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„Én vagyok az élet kenyere.”

„Jézus azt mondta nekik: Én vagyok az élet kenyere: aki énhozzám jön, nem éhezik meg, és aki énbennem hisz,
nem szomjazik meg soha.”

„Én vagyok az az élő kenyér, amely a mennyből szállt le: ha valaki eszik ebből a kenyérből, élni fog örökké,
mert az a kenyér, amelyet én adok oda a világ életéért, az az én testem.”

János 6:35;51

Kedves Gyerekek!
Mint ahogy korábban mondtam, az elkövetkezendő szolgálatokban szeretnék arról beszélni, hogy az Úr Jézus

mit mond önmagáról. Nincs más, aki jobban bemutathatná az Úr Jézus tulajdonságait, mint maga Jézus Kisztus.
Ezek közül néhány:

- Én vagyok az élet kenyere (János 6:35)
- Én vagyok a világ világossága (János 8:12)
- Én vagyok az ajtó (János 10:9)
- Én vagyok a jó pásztor (János 11:25)
- Én vagyok az út az igazság és az élet (János 14:6)
- Én vagyok a szőlőtő (János15:5)
A mai alkalommal az első jellemző kerül elő: Jézus Krisztus mondja önmagáról: Én vagyok az élet kenyere.

A kenyér mindennapi táplálékunk. Mindig szükséges, ha nincs, akkor hiába van más, mégis olyan, mintha semmink
se lenne. Nem unja meg az ember soha. Isten benne rejtette el, beleteremtette azt, ami a mindennapi
táplálkozásunkhoz szükséges. Ezt az életerőt a gabonafélék magjába helyezte bele Isten. Sokféle módszerrel sokféle
kenyeret sütnek, s csaknem minden nép táplálkozásában megtaláljuk.
Ez a mondat egy nagyon fontos ószövetségi történetbe ágyazva kerül elő. Isten a választott népének, Izráelnek a
pusztai vándorlás alatt „mennyei gabonát adott"; az angyalok kenyerét ette az ember, bőséggel adott nekik eleséget.
Jézus Krisztus a szolgálata közben beszélgetett a sokasággal, akiket – 5000 embert – csodálatosan jól lakatott. S ők
arra emlékeztek az írott Igéből, ahogy Isten mennyei kenyeret adott a zsidó népnek. A pusztában minden nap
reggelén, kivéve a szombatot, szedniük kellett a mannát. Izráel, noha, semmit nem dolgozott érte, nem nehéz
munkával szerezte meg és ette a kenyerét, mégsem ismerte meg Azt, Aki ilyen hűséges gondviseléssel napról-
napra gondoskodott róluk. A mannát egészen a Kanaán terméséből való evésükig ették.
A manna az Ige előképe volt. Az Ige pedig Jézus Krisztus: "Én vagyok az életnek kenyere" (Jn 6,48).
A földi kenyér is tartalmazza létszükségletünk egyes vitaminjait. A mennyei kenyér az összes mennyei "vitamint"
tartalmazza. A vitaminok kis mennyíségben szükséges, a szervezet számára nélkülözhetetlen anyagok. De melyek
ezek a vitaminok?
Először is adja az "A" vitamint, mert Ő az egyetlen "ajándék”. Hála legyen Istennek kimondhatatlan
ajándékáért! 2. Korintus 9:15
Ő az igazi "B" vitamin, Ő az Egyetlen "békesség", Istent felénk Ő békéltette meg, bennünket is vele és egymással
is. „Békességet hagyok nektek, az én békességemet adom nektek, de nem úgy adom nektek, ahogyan a világ adja. Ne
nyugtalankodjék a ti szívetek, ne is csüggedjen!”  János 14:27
Ő tartalmazza a legjobb "C" vitamint a földi életünkre, a "csendet" (Mt 8,26). „De ő így szólt hozzájuk: Mit
féltek, ti kicsinyhitűek? Ekkor felkelt, ráparancsolt a szelekre és a tengerre, és minden elcsendesült.” Máté 8:26
A mennyei kenyérben van a csontok megerősítéséhez annyira szükséges "D" vitamin, a Dicsőségnek ama
Reménysége, Akit az Atya ajándékoz a hívő embereknek.
„Mert az volt méltó Istenhez, akiért van a mindenség, és aki által van a mindenség, hogy őt, aki számtalan fiát vezeti
dicsőségre, üdvösségük szerzőjét szenvedések által tegye tökéletessé.” Zsidók 2:10
Ő Krisztus, az életnek kenyere, az "E" vitamin forrás, "az erő forrása". Benne mindenre van erő.
Vegyed - egyed, és élsz Általa. „Mindenre van erőm Krisztusban, aki megerősít engem.” Filippi 4:13

Hálásak lehetünk mindannyian ezért a mennyei kenyérért, Jézus Krisztusért. Benne mindent megkaphatunk, amire
szükségünk van: ajándékot, békességet, csendet, dicsőséget, erőt. Álljon itt újra az ige, amit Jézus mondott: „Én
vagyok az élet kenyere: aki énhozzám jön, nem éhezik meg, és aki énbennem hisz, nem szomjazik meg soha.”
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